

Памятка для родителей по профилактике выпадения детей из окна

Ежегодно с началом летне-весеннего сезона регистрируются случаи гибели и травмирования детей при выпадении из окна! Как правило, во всех случаях падения дети самостоятельно забирались на подоконник, используя различные предметы мебели, и, опираясь на противомоскитную сетку, выпадали из окна вместе с ней. При этом подавляющее большинство падений происходили из-за недостатка контроля взрослыми за поведением детей, рассеянностью родных и близких, забывающих закрывать окна, отсутствие на окнах блокираторов или оконных ручек-замков, неправильной расстановкой мебели, дающей возможность детям самостоятельно забираться на подоконники, и наличие москитных сеток, создающих иллюзию закрытого окна. Аналогичный случай зафиксирован в мае 2023 года и в г. Шумерля, в результате которого получил травмы малолетний ребенок.

С целью предупреждения выпадения ребенка из окна:

Никогда не держите окна открытыми, если дома ребёнок, поскольку достаточно отвлечься на секунду, которая может стать последним мгновением в жизни ребенка или искалечить её навсегда....

Не оставляйте ребенка без присмотра, особенно играющего возле окон и стеклянных дверей.

Не ставьте мебель поблизости от окон, чтобы ребёнок не взобрался на подоконник и не упал вниз.

Не позволяйте детям прыгать на кровати или другой мебели, расположенной вблизи окон.

Установите на окна блокираторы или оконные ручки-замки с ключом, препятствующие открытию окна ребёнком самостоятельно.

И все же самый эффективный способ профилактики выпадения детей из окон -это их нахождение под неусыпным контролем взрослых!!!

Давайте помнить, что у НАШИХ АНГЕЛОЧКОВ НЕТ КРЫЛЬЕВ!!!
Вместе сохраним здоровье детей!!!